

2025 年 4 月 15 - 18 日，中国深圳

兰蒂奇集团携可持续创新成果重磅亮相 2025 国际橡塑展

有机会与集团顶尖专家现场交流，深入了解助力企业提升效率、可持续性与竞争力的先进材料解决方案

全球塑料产业正面临性能与可持续性双重挑战之际，**兰蒂奇集团高性能聚合物再度登陆亚洲规模领先的橡塑行业盛会——国际橡塑展（Chinaplas）**，以创新定制化材料解决方案持续赋能产业升级。展会期间（4 月 15-18 日），集团将于深圳国际会展中心（宝安）H17 A101 展位，展示面向汽车及电动出行、电子电气、消费品及工业品等领域的尖端工程聚合物解决方案，诚邀业界同仁与技术专家现场交流，共探材料科技如何驱动企业效能、可持续性与竞争力全面提升。

兰蒂奇集团高性能聚合物中国区总经理 **Alberto Sessolo** 表示：“创新与可持续性已不再是独立命题，而是必须协同推进的战略核心。Chinaplas 为我们提供了与价值链伙伴深度对话的绝佳平台，通过展示材料如何应对循环经济、能效优化及法规合规等关键挑战，我们期待与行业共同定义工程聚合物的未来。”

在今年的展会上，兰蒂奇集团重点展示了一系列解决方案，这些方案体现了其在循环利用、生物基创新以及极端条件下高性能材料方面的不懈努力。

Renycle®是兰蒂奇旗下专注于机械回收的品牌，其产品采用工业后（PIR）和消费后（PCR）再生原料，通过严格的筛选、清洁和再加工流程，确保材料性能与原生材料相当。例如，Renycle® S GF3004K（PA6-GF30）已成功应用于汽车进气歧管，并荣获 2024 年 SPE 汽车大奖，展示了再生材料在高性能领域的潜力。

Bionside®是兰蒂奇的生物基材料品牌，其明星产品 Radilon® D (PA610) 含有 64%的生物基成分，原料来自蓖麻油，无需与粮食作物竞争资源。PA610 不仅具有优异的耐化学性和尺寸稳定性，还在冷却管路连接器等汽车部件中表现出色，其耐水解性能远超传统 PA66。

专为电动汽车和电子电气行业开发，该系列材料具有优异的耐热老化性能，可在 130°C 高温下保持 1000 小时以上的色彩稳定性，同时满足 UL 实验室一系列针对绝缘材料的阻燃和电气性能要求。其鲜艳的橙色不仅符合行业安全标识标准，还能在极端环境下保持机械性能，适用于高压连接器，高压绝缘警示部件和挤出铜排等关键部件。

全新的无卤阻燃 PBT 材料 (如: Radiflam® B RV300HF) ,在具有优良的阻燃性能 (能在 0.4mm 达到 UL94 V-0 阻燃等级) 和耐热性能的同时，解决了困扰 PBT 材料在高压部件上应用的最大障碍---- 该新系列产品的耐漏电起痕指数 (CTI) 可以达到 600V，可极大的缩小产品的设计爬电距离。

兰蒂奇集团的阻燃产品系列还针对太阳能行业提供了专门解决方案。在中国这个快速发展的太阳能市场中，基于 PA66 的 Radiflam® 产品因其满足该行业严格的认证测试要求，被广泛应用于太阳能电池板连接器等领域。

此外，兰蒂奇集团专注于开发用于激光透射焊接技术的 PBT 化合物，并推出了具有突破性的激光透明 PBT 材料。这些产品能够保持超高的红外激光透过率，同时确保尺寸稳定性和耐水解性，是毫米波雷达、电动驻车控制单元和传感器等应用的理想之选。

展会期间，兰蒂奇集团的专家团队将现场提供深入的技术指导，与参会者探讨产品性能，并寻求新的合作机会。4月16日 14:30 (当地时间)，兰蒂奇高性能聚合物中国区市场开发经理黄侃，将在兰蒂奇集团展位 (H17 A101) 发表主题演讲，分享集团最新的产品研发成果和前瞻性战略。

"我们诚挚欢迎客户、合作伙伴及媒体莅临展台，共同探索先进聚合物如何构建更具可持续性与竞争力的产业生态。"Alberto Sessolo 总结道。

兰蒂奇集团高性能聚合物事业部是兰蒂奇集团旗下全球化的工程聚合物业务单元，专注于聚酰胺、聚酯等高性能材料的研发、生产和供应，业务网络覆盖五大洲。该事业部持续加码高性能可持续聚合物的研发创新，其产品主要应用于汽车、电子电气、水务管理及工业消费品四大领域，2023 年实现销售额 5.25 亿欧元。

RADICIGROUP – 兰蒂奇集团拥有大约 3000 名员工，2023 年营业额达到 10.69 亿欧元，生产和销售网络遍布欧洲、北美洲、南美洲和亚洲，集团是全球领先的化学中间体、聚酰胺聚合物、高性能工程聚合物、先进纺织方案的生产商之一，产品包括尼龙、聚酯纤维、由回收和生物来源材料制成的纱线、无纺布、用于医疗卫生的个人防护装备。得益于集团卓越的化学专业知识与垂直整合的聚酰胺生产链，产品用于多个工业领域，包括：汽车、电气和电子产品、消费品、服装、家具、建筑、家用电器、体育。集团的战略基础是专注于创新、质量、客户满意度、社会与环境的可持续发展。以特种化学品、高性能聚合物和先进纺织方案为主要业务领域的兰蒂奇集团隶属于一个规模更大的工业集团，其中还包括纺织机械 (ITEMA)、能源 (GEOGREEN) 和酒店 (SAN MARCO) 业务。

兰蒂奇集团新闻办公室

Marisa Carrara
marisa.carrara@radicigroup.com
+ 39 345 9148892

    

www.radicigroup.com